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М
и ни стар Шу та но вац ре као
је у из ја ви Тан ју гу да Ита -
ли ја упра во пре у зи ма ко -
ман до ва ње ве ли ком ми -

ров ном ми си јом у Ли ба ну, где слу жбу -
је око 1.000 ита ли јан ских вој ни ка.

– Раз го ва ра ли смо о мо гућ но сти
да за јед но уче ству је мо у тој ми си ји,
где Вој ска Ср би је са да има шест офи -
ци ра. С дру ге стра не, же ли мо да уче -
ству је мо у ми ров ним ми си ја ма ЕУ, од -
но сно у Опе ра ци ји Ата лан та (Со ма ли -
ја) где Ита ли ја има сво је бро до ве. Же -
ли мо да на ши мор на рич ки офи ци ри и
при пад ни ци спе ци јал них је ди ни ца

би ти на ста вље на раз ме на у обла сти -
ма обу ке и еду ка ци је вој ног ка дра и
до дао да је раз мо тре на мо гућ ност да
Ср би ја у бу дућ но сти уче ству је у опе -
ра ци ја ма ко је Ита ли ја спро во ди при
ЕУ или УН.

– Ви ше смо не го рас по ло же ни
да, ка да срп ска вла да та ко од лу чи, ра -
ди мо за јед но – ука зао је Ди Па о ло.  

Он је до дао и да Ита ли ја сна жно
по др жа ва при кљу че ње Ср би је по ро -
ди ци евро а тлант ских ин сти ту ци ја.

– Ра ду је мо се то ме, у то сна жно
ве ру је мо и ра ди ће мо на то ме уну тар
са ме ЕУ, као и би ла те рал но – ре као је
Ди Па о ло.

Ми ни стар је до дао и да Ита ли ја
сна жно по др жа ва европ ски пут Ср -
би је и да се на да да ће ста тус кан ди -
да та би ти одо брен у мар ту, што је,
ка ко је на вео, нај ва жни ји спољ но-по -
ли тич ки и од брам бе ни циљ Ср би је.

Шу та но вац је то ком по се те Ри -
му, 27. ја ну а ра, об и шао и Здру же ну
ко ман ду вој ске Ита ли је, а у ве чер -
њим са ти ма је у Му зе ју рим ске ци ви -
ли за ци је, уз зву ке хим не Све том Са -
ви и так то ве из вор не срп ске му зи ке,
за тво рио ве о ма успе шну и до бро по -
се ће ну ма ни фе ста ци ју „Ме сец срп -
ске кул ту ре у Ри му”. ƒ

Танјуг
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уче ству ју у тој бор би про тив пи ра та –
на вео је Шу та но вац. 

Он је до дао да по сто ји ду га тра -
ди ци ја са рад ње две зе мље у обла сти
од бра не.

– Са да смо утвр ди ли но ве прет -
по став ке за са рад њу, пре све га у
обла сти обра зо ва ња, еду ка ци је, тре -
нин га, ка ко на ших ка де та и офи ци ра,
та ко и спе ци јал них је ди ни ца – ре као
је Шу та но вац и до дао да је с ита ли -
јан ским ко ле гом раз го ва рао и о са -
рад њи вој них ин ду стри ја, од но сно
мо гућ но сти пла сма на за јед нич ких
про из во да на тре ћа тр жи шта.

Пре ма ње го вим ре чи ма, циљ је
да се за јед нич ки про из во ди ко је Вој -
но тех нич ки ин сти тут ра ди са ита ли -
јан ским парт не ром пла си ра на ве ли ка
тр жи шта по пут Афри ке, Ази је, Да ле -
ког Ис то ка, Ју жне Аме ри ке.

– Ср би ја тра ди ци о нал но има улаз
на та тр жи шта и сма тра мо да би за -
јед нич ки про из во ди мо гли у ве ћем
оби му да се пла си ра ју код тих ку па ца
– на вео је ми ни стар.

Ми ни стар Ди Па о ло је у из ја ви
Тан ју гу, на кон са стан ка са Шу та нов -
цем, ис та као да две зе мље има ју ду го -
роч не и спе ци јал не од но се ко ји ће на -
ста ви ти да се раз ви ја ју и ја ча ју.

Он је до дао да ће и у бу дућ но сти
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